

Группа компаний «МКС» на Всероссийском форуме индустриальных парков в Казани

25 апреля 2019



24 апреля Группа компаний «МКС» работала в Казани на Всероссийском форуме индустриальных парков. Мероприятие проходило в рамках XI Международного саммита «Россия — Исламский мир: KazanSummit 2019» и собрало ведущих экспертов в области экономического и стратегического развития, представителей компаний-резидентов, иностранных инвесторов. Представители РАМЭ презентовали новые технологии в повышении энергоэффективности индустриальных парков и рассказали о реализации объектов малой энергетики посредством [энергосервисных контрактов](#).

Место проведение Всероссийского форума индустриальных парков в столице Татарстана выбрано не случайно. На сегодняшний день в Республике создана отличная инвестиционная среда: в Татарстане действует множество муниципальных и частных индустриальных парков. Резидентам компенсируется процентная ставка на строительство зданий и приобретение оборудования.

Создание промпарков и технопарков — это эффективный механизм в развитии производства, модернизация рабочих мест, стабильные налоговые отчисления и развитие альтернативных видов занятости малого бизнеса. Как сообщила в рамках KazanSummit 2019 замминистра экономического развития Оксана Тарасенко, уже в 2019 году на создание 22 промпарков и технопарков в России предусмотрено выделение 4,5 млрд рублей, в том числе Республике Татарстан

на реализацию трех проектов выделено 543 млн рублей. Средства будут направлены на развитие и продвижение данных парков, а также на создание инженерной и энергетической инфраструктуры и производственных зданий.

О новых технологиях в развитии индустриальных парков - строительстве энергоснабжающих объектов посредством **энергосервисных контрактов** - рассказал коммерческий директор Группы компаний «МКС» Владимир Ярославов. Как сообщил эксперт, ключевой момент заключается в том, что все капитальные вложения на строительство энергоснабжающего объекта «под ключ», все операционные расходы на эксплуатацию данного объекта в течение срока энергосервисного контракта несет исполнитель или партнер-инвестор. Кроме того, энергосервисный контракт является высокорентабельным видом бизнеса со сроком окупаемости проектов 2-4 года. Ряд зарубежных инвесторов выразили заинтересованность данным направлением деятельности и запланировали серию последующих переговоров.

Для справки:

XI Международный экономический саммит «Россия — Исламский мир: KazanSummit 2019» собрал свыше 1,6 тыс. делегатов, в основном из зарубежных стран. Деловая программа саммита включает 50 тематических сессий. Впервые в рамках KazanSummit проходят Всероссийский форум индустриальных парков Parki, Казанский международный фестиваль мусульманского кино, Торгово-экономическая миссия Республики Казахстан, Российско-Индонезийский бизнес форум и ряд других мероприятий.